
Na temelju čl. 59. Zakona o radu („Narodne novine“ br. 93/14.) ravnatelj Osnovne škole Matija Gubec Piškorevci objavljuje
                                                   JAVNI POZIV

 UČITELJ/ICA HRVATSKOG JEZIKA, 2 izvršitelj, stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

Kandidati moraju ispunjavati uvjete iz Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr. 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14) i Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN br. 1/96 i 80/99)

Uz zamolbu i životopis dostaviti  presliku dokaza o stručnoj spremi, domovnice, elektronički zapis ili potvrda HZMO-a o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji i uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci. 
Natjecati se mogu ravnopravno osobe oba spola.

Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa:
Na natječaj se mogu javiti nezaposlene osobe prijavljene u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana, bez radnog staža, do godine dana evidentiranog staža u zvanju za kojeg se obrazovala, bez obzira na ukupno evidentiran staž u mirovinskom osiguranju izvan zvanja za kojeg se osoba obrazovala.

Prijave na javni poziv s priloženim dokumentima o ispunjavanju uvjeta slati na adresu: : 
OSNOVNA ŠKOLA MATIJA GUBEC PIŠKOREVCI, Preobraženski trg 11 ,         Piškorevci 31417
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Javni poziv je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama OŠ Matija Gubec Piškorevci dana 07.10.2015. i traje do 15.10.2015.
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